5° ENIAIO AYKEIO MYTIAHNHE

«BENIAMIN O AEZBIOZ»
EZETAZOMENO MAGHMA: TEQMETPIA
TAZH: A AYKEIOY

OEMA 1°

Na ypdyete 010 TETPAdIO 0AG TOUG TTAPAKATW OPICHOUG , 0pBA

OUUTTANPWHEVOUG:

) I OVOMAZETAl O YEWUETPIKOG TOTTOG TWV ONUEIWY TOU ETTITTEDOU ,
TTOU QTTEXOUV OTTO 0TOBEPO onueio K (1O ............ TOU ), OTABEPN ATTOOTAON
Rnv ............ ). (6 povadeg)

) MNa kaBepid atmoé 11 TTapaKATw TTPOTACEIS va YPAWETE OTO TETPADIO CAG TO
YPAUMa TNG Kal akpIBwg diTTAa Tnv €vdeign (), av n Tpdtacon €ival owoTh, N
(N\), av auth gival AavBaopévn.

a) eyyeypauuévn ywvia o€ KUKAO , AéyeTal KABE ywvia TTou N Kopu®n TNG

BpiokeTal TTAVW OTNV TTEPIPEPEIQ TOU KUKAOU.

B) TO METPO HIOG EYYEYPOAUMEVNG YWVIAG O€ KUKAO I00UTAI PUE TO JETPO TOU

T6EOU OTO OTTOIO PaiVEl.

Y) K&Be ywvia eyyeypaupévn o€ NnUIKUKAIO gival opOn.

0) n peyaAuTepn xopdr} 0TOV KUKAO gival n dIAUETPSGS TOU.
(4x2=8 povadeg)
m) Mpdaye 2 1I810TNTES TWV EYYEYPANPEVWV O KUKAO TETPATTAEUPWYV
(2x2=4 povadeg)
IV) VO ATTOBEICETE OTI TA EQATITOUEVA TUANATA KUKAOU TTOU AyovTal a1t OnEio

€KTOG auTOU gival ioca HETAEU TOUG. (7 povadeg)



OEMA 2°

Aivetal 1I000KeAES Tpiywvo ABIT pe kopu@r) 1o A. 2TIG TTPOEKTACEIG TWV iCWV
TAeupwyv AB,ATl 1Tpog Ta B,I" mraipvw onueia A,E avrtioTtoixa, wote BA=IE .
Av K,M o1 TrpoBoAég Twv AE otn BI' va deigeTe OTI:

1) AK=ME ) (Movadeg 7)

n) Ar=Be (Movadeg 6)

) 1o KAEM ¢ivai opBoywvio (Movadeg 6)

Iv) To BAET €ival  1000KkeAEG TPATTECIO (Movadeg 6)
©EMA 3°

Aivetal I000keAES Tpiywvo ABIT (AB=AlN) kat KAM 10 P A

pMéoa Twv TTAeupwyv Tou BIM, AN AB avtioToIxa. 2T1ig

TTpoekTAoEIS TwV KM,KA 1Tpog 10 uépog Twv M,A

Taipvw onueia P,Z tétoia wote MP=KM ka1 AZ=KA. M A
Acigre OTI:
1) KM=AB/2 (MovadEG 5) B %
n) ABKZ mrapaAAnAdypappuo (Movadeg 5)
) AMKA péupog (Movadeg 5)
1Iv) AKBP opBoywvio (Movadeg 5)
v) av emtmAéov AK=BI 161¢ BI'ZP TeTpdywvo
(Movadeg 5)
©EMA 4°

Aivetal TeTpatAceupo ABITA pe TIg dlaywvieg
Al',BA kaBeteg o1ig TTAeupég BIT,AA avrioToixa.
Na ocigeTe OTI:
1) TO TPiywvo MIA €ival I00OOKEAEG UE KOPUYN
10 M, 610U M ECO TNG AB

(Movadeg 15)

1) av ol TpoekTaoelg Twv AA,BIC Téuvovtal oo A
K ka1 o1 AlN,BA téuvovTtal oto A, 10T1€ N KA €ivai
Kabetn otnv AB.

(Movadeg 10)



NAPATHPHZEIZ:

Na atravriioete o€ OAa Ta BépaTa (kKal he otTola oeIpd BEAETE )

Mnv avTiypdyeTe Ta BEuata oTo TETPAdIO GOG.
2TN QWTOTUTTIO ATTAG va YPAWETE TO OVOUA 0OG KAl VO UNV ONUEIWOETE TIG

QTTAVTHOEIG TWV BEPATWV.

KAAH EIITYXIA



